OMOAOI'TKH AAT'EBPA:
50c KATAAOT'OZ ITPOTEINOMENQN AXKHXEQN

1. Na mogatefotv 800 R-uédior M, N yua toug omotovg woyver Hompg (M, R) = Hompg(N, R), evd
M 2 N.[Ynodeibn: Ty, Homy(Z,Z) = 0 now Homz(Q,Z) = 0. Q¢ ex tovtov, 10 avdAioyo g
nmpotdoems 3.1.1 dev 1oy el 6tav naveic evolldEel og avtiv Tovg 0drovg twv M xan R.]

2. Na amodewyBei 61t Homy (G, Z) = 0 yio owadnimwote wemeoaouévy apehavi oudda G.
3. (i) Eav ou &, A givon dvo gpuowoi aplbuol > 2, vo amoderyBel 6L

Homgz,(Zy, Z)) = Zyys(r,2)-

[YrodeiEn: Exmvovrag amd ) Poayeio axgipy axohovbio 0 — Z =5 7 25 7, — 0 (BA
modderyua 2.1.3 (iv)) »ow uetapaivoviog otny axopn axohovbia

0 — Homy(Zs, Z») 2 Z = Homy(Z, Zy) " Homy(Z,Z,) = Z

apxel 0 vrohoyloude To0 Tuefva Ker((xk)™) = Homg(Z,, Zy).]
(ii) Tevixotega, edv 1o R eivon pa ooy ®uelmv 1dewdmdv xot a,b € R~{0r}, va amodewyBet 6L
Homp(R/(Ra), R/(Rb)) = R/(Rd),
omovd ~ uxd(a,b).
oUVTQ.

4. "‘Eotw R évog uetafetindg dontilog pe povadiaio morlarhaoiaotind otouxeio xat €éotw I éva
Wemdeg 100 R. Oétovtag My :={m € M| I C Anng(m)}, va amodeyBovv ta axdlovbao:

(i) To M; eivou évog R-udoLog.

(ii) H amewdvion
HOHIR(R/I,M) = f — 7_9(]0) = f(lR +I) € My

amotelet Evav loopnoeplopd R-podiwv.

(iii) T'a @B puowrd aBud k > 2 veptototon £vag L.oouoepLouds Z-uodinv
HOmz(Zk, Q/Z) = Zk (% Z/kZ) .
[Yrédeibn : Na yonowomomBel n asewdévion Z 3 € — 7% +7Z€(Q/Z),, ]

5. "Eotw M évag R-puddiog xar £0tw (N;) jes wa onoyévela R-podimv. Na amodeiyBel 6T vpliototon
évog LoopoopLouds R-uodiwv

Hompg (M, N;) = @) Homp (M, N;).
jeJ JjeJ

6. "Eotm 6L to K givar éva ooua »ot 6t oL

Kit]= @ Kt/ = KN K[tf]={¢ 3 k;t/
IS\ J€Ny

k; € K} =~ KMo,



gival oL daxTUALOL TOV TOAVWVIUWMV %L TOV ETLTUTMOV SUVAUOCELQDV ULAG UETOPANTHS, AVTLOTOL-
X0G, ue ovvteheotéc elAnuuévoug omtd to K. No amwodery el ot

K®) ~ @ Homg (Kt/,K) G Homy( @ Kt/,K) = Homy (K[t], K) = K.
Jj€No J€Ng

[Yrodeibn : No dewyBet 1L 1) aendvion
K% s S kit v | X ajt! — Y kja; | € Homg (K[t], K)
J€ENg Jj=0 J=0
gival LoouoPLouds K -dLovuouatinmy ymomv. ]

. (i) "Eotw 6t ov (M;)1<j<k, (Nx)1<xr<i €lvan dvo memepoouéveg oroyéveleg R-uodiwv. Edv

k 1
M:=PM;, N:=EN,,
j=1 A=1
va 0todeLyBel 6tL 1 amerOvIo
© : Homg(M,N) — @ Hompg (M;, Ny)
1<j<k, 1<A<I

1 0LLoueVN ad Tov TOTO

G(f) = f)\jvvf € HOI'IIR(M, N)v f)\j = pr]AV OfoinAI7

J
6mov pry : N — Ny 1 A\-00T1 ookt 100 N el 100 Ny xow inj-‘/[ : M; — M n j-ootij €vBeom o0
M; evtog tov M (BA. 1.5.4, 1.5.12 nou 1.5.16 (1)), etvou .oopopgprouds R-podimv. Katéd ocvvémeiay,
®APe f € Homp(M, N) avamoiototor fovoonuavtng uéow 100 (I x k)-mivora (faj);<j<x 1<r<
(BA. Bedonua 1.5.11 now wedtoon 1.5.19).

(i) E&v ou (M;)1<j<k, (Nx)1<a<is (Lyu)1<p<w €lvor 10eLG TETEQUOUEVES OKOYEVELES R-10diwY,

k l v
M=@M, N:=PN, L=EPL,
j=1 A=1 n=1

nau f € Homp(M, N), g € Hompg (N, L), va arodewyBet 611 ) 00vBeon| Toug g o f avamapiotatol
uwovoonudvtog uéow 10 (v x k)-mivaxo

(gur)r<ast, (Pxihgjsk, -

12020 1<X<I
. "‘Eotw M évag ehetBegog R-uddiog nat £0tm X = ()5 wa faon avtov. No amodetydet 6t yio
oovdnmote R-udoto N voiotator £vog toopnooplonds R-podiwv

Hompg (M, N) = [ Ny,
jeJ

6mov N; = N,Vj € J. [Yaooeikn: Hompg(M, N) = HomR(%ij,N) = 1;[J Hompg(Rxz;, N).]
J J

. Edv oo M, N elvau dvo memepaouévwg mogayouevor, ehevBegol R-uddiol, vo amoderyBet 0tL xau
o Hompz (M, N) etvon memeQaopuévag mapooyouevog xol ehetBepog. [Yaddebn: Edav emheyBel wa



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

paon X = {z1,... , x5} 100 M now o faon Y = {y1, ...,y } 100 N, now 0oLo800v opouoo@Lonoi
R-podtov fin: M — N,1<j <k, 1<X<I uéom 100 timov

(o) Y, OTAVLY =7,
zy) =
I On, OtavV UV # 7,

#oi UEow yoaumnng enextdoewg (BA. Bemonua 1.6.14), 16te To oOvoho { fix|1 < j <k, 1 <A <[}
amotehel o paon tov Homp (M, N).]

No amodewyBet (ue v mapdBeon rotardfiov magadelypotog) 6Tt 0 u6ALOg OUOUOQRPLOUDY
Hompg(M, N) dvo tuydviov ehevBépwv R-uodiov M, N dev eivar xat’ avdyxny eAebbegos. [Yno-
deifn: Oétoviagc R = N = Z now M = ZMN) haupdvovue (uEow THS avotéomw aoxfoewe 8)
Homy,(ZMo) | 7) = 7N, Katd mv doxnon 10 100 300 %atahdyov TQOTEVOUEVOY aorioewy o ZNo
dev elvar eheBepog Z-udoLoc. |

-

Eotw M évog R-uédiog xouw éotw U €vag vouddiog tov M. YrmotBeuévov 6tL 0 mniinouddiog
M /U eivon moofoinds, va amodeiyBel 6t o U elvon evBig mpoobetéog 100 M.

‘Botw 0 — §£Zy — Z — ALy — 0 m Poayeia axoipig axorovbia n ewoaybeioo oto 2.1.3 (v).
No amoderyBei  ooduvauia twv xdTmdL cuVONROV:

(i) H ev Moyw axolovBia eivor duaomduevn.

(i) und(A, §) = 1.

(iii) O Z,-u6d10g AZ,, givor Ttoopfohnde.

Ev ouveyeia, vo 50000V

(a) "Eva mopddetyua evog mpofoirod un ehevBépov nodiov. [Yrodesny: Mmopel naveig vo Bew-
o10eL ToV Zg-uddio 3Z¢ = 3 (Z/6Z) =2 7Z/27 = Zs, 6tav k = 6 now A = 3. IToPA. doxnon 8 (iii) To0
30V ®ATOAOYOU TQOTELVOUEVIV ALORNOEMV. |

(B) "Eva mapdderypo pun mooPoiirot virouodiov evog mpofoiirot nodiov. [YrodeEn : Mmopsl »a-
veig va Bewenoel ToV Zy-uddio 2Zy = 2(Z/AZ) =2 7./27 = Za, og vtouddio 100 ehevBépou -non
1Ot EMERTAOLY TEOPOMKOV- Z4-nodlov Zy, B€toviog kK = 4 naw A = 2.]

No amoderyBovv To androvba:

(i) "Evag R-udd10g etvan memeQaouévmg ooy OUevog »ot Toofolnds edv nat uovov edv eival Loo-
HOQQOG Ue To evh1 aBpoLoua TETEQUOUEVIS TOQAYOUEVMVY, EheVBEQmV R-uodimyv.

(ii)) Edv ov P, P’ elvow dvo memepaouévog mapayoduevol, moopfohnot R-uddiol, tdte %o o
Homg(P, P’) elvan évag memepaouévig ooy OUevog, toofolixdg R-uddiog.

"Eotm R wo mtegloyh ®votwv 1demddv. Na amoderyBel ot ®abe mpofohnds R-uddiog etvar ehebe-
00¢ OTEéYEWC.

"Eoto R wo tegoyh ®uoimv 1dewdmv. Na amrodery8oiv ta axdiovbo:

(i) "Evag R-u6diog elvan eheiBepog ediv vl pdvov edv elvan moofoiinde.

(ii) KaBe vroudoog evog mpoforinot R-podiov eivor toofohrdg.
a) YrotBeuévou 6t 1 yoauut tov dtoryoduuotog R-podiwv »ot opopuogeLoudv R-uodiov
P

|

A—g>B—,>C
g9



17.

givor oxpNg, 0tL 0 P eivou mpofohnds xow 6tL ¢’ o f = 0, vor arwodewyBel m Vo pEN EVOS LOVOOoT-
uavtmg ootouévouv h € Homp (P, A) pe tv didtta g o h = f.

P

s
s
!
i

A—>B—>C
9

[Yrodeikn : Eneldn) ¢’ o f = 0, éxovue Im(f) C Ker(g') = Im(g), ontdte to didyoaupo

P

|
A——>1Im(g) —0
g
éyer axouph yoouus (ue v g ogiopévn 6mws oto 1.4.7). Agxel n epaguoyr tov ogtopod 3.2.1.]
b) YrotBeuévou 6t 1 yoauun tot diarypduuotog R-uodimv xor opopooelondv R-uodimv

A2 p .0

E

Q

eivor anpfg, 6t o Q eivar eufolindg now 6tL f o ¢ = 0, va orwoderyBel 1 VaEN evog novoonud-
vtwg ogtouévou h € Homp(C, @) pe v didtta ho g = f.

A2t

/
/

¥

Q

[Yrodeisn : "Eotw E :=Ker(g) = Im(g’). Katd to moplonata 1.4.5 naw 1.4.6 vdoygL uovoonudvimg
00LOUEVOG Uovouoelouds R-uodtov g : B/E — C, t€1010¢ GOTE VO LoYUEL 1) LOOTYTAL g o T = g,
o6mov 7 : B — B/E o puowdg empuoopiopds. Exiong, xatd to méowoua 1.4.5 vyl novoon-
UEVTWS 0QLOUEVOS HOVOUOR@LOUOS R-uodiov f : B/E — @, Té1010¢ HOTE VoL LoYOEL 1 106TNTOL
fom = f. Exedn o Q elvou eupohnde, vrdoyer h € Homp(C, Q) ue v Wiwomra hog = f. H
art6delEN amoneQaToUTaL TAQATNEMOVTOS OTL ho g = f.]

a) ' évav R-u6dto P va amoderyBel  toodvvouio tmv #atwbl cuvOnudv:

(i) O P eivoun wpofohnds.

(ii) T #éBe opouoppoud R-uodiov f : P — B naw »aBe empoppioud R-uodiowv g : A — B,
6mou A gufolrdg, vTdoyeL ouoUoQELoUdS R-uodimv h : P — A, 1ét010g MOTE VoL LoYVEL N LOGTH T
goh=f.

b) Kat’ avahoyiav, yio évav R-uédio @ va amoderydel ) iooduvauio twv xdtmbL cuvOnxrov:

(i) O Q elvoun epPohnde.

(ii) o ®a0e oponoopoud R-uodiov f: A — Q nouw #60e novouooproud R-uodiwv g : A — B,
0mov B mpofoinde, vaoyel ouonoopouds R-podiwv h : B — @, TETOL0G (MOTE VO LOYVEL 1)
wommta hog = f.



18. Noa amodewyBet 6t aupdtegotl ot Z-uddor Q row Q/7Z elvan euffoiuxnot, evd dev etvan tpoforirol.

19. ‘Eotw R wo axepaia weproyy). No amodetybet 0t Evag R-ud6d10g xwoig otoéym eivor eufohnds edv
%o WOVov eav eivor dLouQeTos.

20. "‘Eotow R wa meguoxn xvpotov 1demddv. No amoderybel 6t évag R-u6diog eivol euolnds edv #o

uovov edv etvor dLoeeToc.



